
Псрспекіивн подальших досліджень. Актуальність проблеми для сучасної 

системн дизайнерської освіти передбачає продовження дослідження та втілення 
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Постановка проблеми. Радікальні зміни в системі освіти в ринкових 

відношеннях приводять до необхідності переоцінки принципів і методологи 

навчання в плані постійного удосконалення, а також формування молодого 

фахівпя-днзайнера. педагога для вирішення методологічних аспектів в 

учбовому процесі витої школи У сучасний період значної уваги надасться 

дизайнерським дисциплінам, починаючи із загально-освітньої ніколи до вузу на 

підставі естетичних цінностей.
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На даному сталі розвитку науки, техніки, культури відбувається синтез 

мистецтва, техніки, дизайну, щодо використання знань по створенню 

оригінальних, техніко-естетичних, конкурентноспроможних виробів ! 

гармонійного довкілля (архітектурного дизайну). Тому і постає необхідність 

впровадження якісного учбового процесу, розробки методології навчання

Аналіз досліджень і публікацій. Аналіз досліджень з питань розвитку 

освіти з дизайнерських спеціальностей і до вирішення діяльності фахівіц. 

педагога дизайну були висвітлені у публікаціях. Сидоренко В Ф.[5], Даниленко 

В.Я [3], Бойчук А.В.[І].

Результати роботи. При модернізації вищої освітянської галузі 

необхідно розробити новітні учбові плани і днзайн-програмн в плані 

системного підходу, де включені комплексні цикли художньої, дизайнерської, 

соціально-економічної, гуманітарної підготовки з теоретичної і виробничої 

практики із залученням фахівців тільки з промисловості, які забезпечують 

участь студентів і педагогів до роботи над реальними проектами При цьому в 

кожному дизайнерському проекті застосовуються вимоги європейських 

стандартів якості, щодо нормативних параметрів з техніко-скономічннх. 

конструктивних, ергономічних, естетичних, маркетингових досліджень.

Основні тенденції сучасного дизайну в умовах ринкової економіки 

полягають у формуванні загальної концепції культурно-споживчих властивос

тей з методологією „затребування’’ і конкурентоздатності Як наслідок, виникає 

необхідність впроваджувати в учбовий процес методологічні аспекти щодо 

діяльності фахівця-педагога, а саме:

-уміння налагоджувати міжособистісні стосунки.

- формування духовного, інтелектуального та фахового естетичного 

потенціалу,

— розробки концепції індивідуалізації до кожного студента, розширення 

варіативної частини навчального плану;

- виявлення студентів з високими показниками крсативності;
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_ забезпечення навчальних закладів висококваліфікованими фахівцями- 
Якдцвгогами з досвідом самостійної робота, із подальшим підвищенням 

кваліфікації через аспірантуру і докторантуру.
При складанні учбових програм необхідно враховувати проектну 

методологію з її різноманітними аспектами культурологічного підходу: 

правовими, моральними, виховними щодо поведінки, мови, професіоналізму, 

культури, освіти особистості педагога.
Проектна методологія дизайну - осмислення і розробка комплексу 

засобів проектування, формоутворення, композиційних засобів гармонізації, 

макетування і моделювання виробів.
За багаторічний період існування українського дизайну були створені 

програми з різними проектними методологіями, де головними чинниками були 

такі напрямки як конструктивізм і функціоналізм, інженерний, футурум- 

днзайн. арт-дизайн. проектно-художній, авангардний тощо. Важливим аспектом 

в методології дизайну є використання засобів композиційного аналізу і 

графічного моделювання формоутворення ..природничих форм з подальшою 

трансформацією в промислові форми виробів.

Накопичення наукових знань і досліджень вимагає перейти до 

програмованого проектування комп ютерним обладнанням. У методологію 

формування діяльності фахівпя-викладача впроваджуються новітні технології 

навчання:

- САПР (система автоматизованого проектування);

- комп’ютерний дизайн,

- маркетингові дослідження;

- введення вІнтсрнет
Маркетингові дослідження повинні стати обов'язковою умовою одних із 

методологічних розробок з реалізації товару на ринку. Тому і слід відводити 

головну інтегральну частину маркетингу в процесі проектної культури.

Аналіз наукових досліджень передбачає методологічні аспекти при 

Проектуванні самих виробів по стадіям, послідовно етапами.
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Перелічимо стадії дизайнерського проектування.

І. Допроектне наукове дослідження. Проводиться збір інформа, 

аналогів, прототипів (каталоги, проспекти, література, фото і таке інше).

2. Художньо-конструкторська пропозиція Розробка техзавд 

Використання дсржстандартів, уніфікація тощо. Побудова кінематичних 

графіків, абстрактні замальовки і т.д.

3. Художньо-конструкторський проект (ескізний і технічний етапи).

а) ескізний - розробка ескізів, малюнків, начерків (від руки або М 

застосуванням комп'ютерної графіки), пошукових макетів;

б) технічний — розробка ескізів і макетів (в масштабі, з імітацією 

матеріалів), робочі креслення і пояснювальна записка.

4. Виготовлення про.мзразка з реальних матеріалів і в натуральну 

величину.

5 Здобуття свідоцтва на промзразок, або патента на виробництво дизайн- ' 

виробу

У перспективі на художньо-графічних факультетах є потреба 

впровадження важливої методології щодо формування діяльності фахівня- 
педагога з національного дизайну.

І Іоряд зі сказаним сучасна освіта потребує нової методології в світі 

європейської інтеграції. Важливим чинником нашої країни є приєднання до 

Болонської системи. Освіта України впроваджує положення освітнього 

простору Європи, проводить реформування та модернізацію навчального 
процесу [2]

Основні принципи створення золи Європейської вищої освіти 

сформульовані в таких параметрах:

запровадження кредитно-модульної системи;

введення двоциклового навчання;

формування системи контролю якості освіти;

розширення мобільності студентів і викладачів; 

забезпечешія працевлаштування випускників; 
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забезпечення привабливості європейської системи освіти.

Впровадження Болонського процесу передбачає стандартизацію й 

^реалізацію учбового процесу [4].

Висновки. Усе позитивне, що було нараховано у вітчизняній освіті з

д>пайнеРськнх дисциплін, необхідно поєднувати з науковими дослідженнями

європейських країн Розробляти, насамперед, національну методологію

идповЩНО до Болонської системи навчання і формування діяльності фахівця- 

педагога з дисциплін дизайнерських спеціальностей.
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КОМПОНЕНТНА СТРУКТУРА МОРАЛЬНО-ЕСТЕТИЧНОЇ

АКТИВНОСТІ ВЧИТЕЛЯ-МУЗИКАНТА

Ракігянська Л.М.

Криворізький державний педагогічний університет

-Інитшш. Н статті раі-ляданіт,ся актусикність. ст/п стура та критерії сформткіноеті мораттч-етичнаї 
акмиея'нті анитсяя-мутиканти.
Ключові cjttMtu. Mufhab/to-eemernuuiui активність, каипинентна структура критерії

Аннотация Ракитямхая Л.М Компонентная структура моралыикэстетичлижой актионтти учителя- 
их аканта. В гтатъе рассматриваются актуальность, структура и критерии сформированное ти мор-.пьпо- 
хтшпича?кой активности учителя-музыканта.
Ключевые с юва. Морально-жтетическая активность, компонентная структура, критерии.

Annotation. Rahtyanskaya LM. 1Ъв component structure of teacher-musician ’.r moral aesthetic activity. In the article 
fhe structure, the topical ness and the critenons of the formed moral-aesthetic activity of teacher-musician are 
considered.
Keywords. The moral-aesthetic activity, the component structure, critenons

Постановка проблеми. Тсоретико-методологічні та організаційно- 

методичні засади сучасного музичного виховання грунтуються на гуманістично 

зорієнтованій педагогіці.
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